



扫一扫,看视频

# 茂名市第十届全民健身徒步活动(信宜分会场)冠各单位信宜万达广场:积极践行社会责任 共绘城市发展蓝图

茂名晚报讯 记者和沛蓉 茂名市第十届全民健身徒步活动将于本周六举行。记者了解到,自活动筹备以来,得到了社会各界的广泛关注与支持。其中,作为徒步活动(信宜分会场)冠各单位,信宜万达广场积极践行社会责任,在活动进行过程中出资出力,为活动的顺利开展提供了有力保障。12月3日,信宜万达广场营销总监唐晓在接受茂名日报社全媒体记者专访时,分享了支持活动举办心得及企业发展目标。

## 全力支持活动举办 喜看城市发展新面貌

据了解,信宜万达广场位于玉都新区的城市主干道,梅岗大道与育才大道十字交汇处。项目建筑面积约110万平方米,总投资超过60亿元,集万达广场、九年制公立广东外语外贸学校附属信宜学校、山水公园等多元化配套于一体,将打造一个涵盖商业、别墅、高层住宅、学校、公园的城市综合体。以“配套先行”的经营理念,目前,万达广场已动工建设,广东外语外贸学校附属信宜学校已顺利开学,山水公园也即将交付使用,为市民带来了高端宜居的生活环境、生态商业群和优质教育资源。

“玉都新区作为信宜市打造现代化城市框架的核心区域,近年来面貌焕然一新。信宜万达广场作为新区的标志性建筑,不仅是商业繁华的象征,也是彰显城市发展活力的缩影。”谈及冠名支持徒步活动的初衷,唐晓表示,本届徒步活动以“活力茂名向‘新’而行”为主题,旨在通过充满活力与生机的运动形式,展现市民的蓬勃朝气与积极向上的态度,这与信宜万达不断创新、追求新发展的理念深度呼应。同时,在徒步活动中,市民不仅锻炼了身体,还能近距离参观新区飞速发展的成果,感受城市发展的新面貌。“活动的举办被赋予了深远的意义,公司对此表示高度认可,十分乐意支持本次活动的举办。”唐晓说道。

为了推进徒步活动举办,信宜万达广场从策划阶段的路线规

划、整体框架设计,到资源提供、宣传推广等环节出资出力,全力配合主办单位。同时,充分利用自身的媒体资源和社交平台渠道,与主办单位联合开展宣传活动,有效扩大了活动的知名度与影响力,吸引了不少市民的关注与报名。

## 不断深耕品牌建设 助推地方高质量发展

此次支持徒步活动,是信宜万达广场履行社会责任的体现。“对于我们公司来说,社会公益和社会责任是企业发展战略中的重要组成部分。我们深知,企业的发展离不开社会的支持与认可,只有积极回馈社会,才能实现企业与社会的共赢发展。”唐晓谈到,近年来,公司参与了较多社会公益活动,如支持茂名市第九届全民健身徒步活动、信宜市篮球公开赛、信宜市第五届龙舟赛等,并取得了良好的社会反响。此次冠名支持茂名市第十届全民健身徒步活动(信宜分会场),是公司履行社会责任、助力城市发展的又一举措。

“未来,信宜万达广场将会坚定不移支持推动社会活动开展,为好心茂名的建设贡献更多的力量,在履行社会责任的道路上不断前行。同时,不断提升企业品牌价值与社会价值,为信宜市民带来更加美好的生活体验。”唐晓表示,作为玉都新区发展的关键力量,信宜万达广场将在产品品质、商业化运营等方面精益求精,不断拓展品牌的文化内涵与社会影响力,让万达广场成为信宜文化与现代生活交融的新地标,为区域发展注入强劲动力,助推信宜高质量发展,共创美好未来。

目前,随着项目的持续推进,信宜万达广场的建设推动了周边配套设备的完善,包括商业、教育、公园等,进一步提升了区域的居住品质,吸引了众多购房者。据统计,今年,信宜万达广场在楼市中表现抢眼,认购量达到500套,认购金额约4.4亿元,网签468套,网签金额约3.9亿元,彰显了市场对其的认可。



信宜万达广场营销总监唐晓接受记者采访。茂名日报社全媒体记者莫积均 摄

## 茂名市第十届全民健身徒步活动(信宜分会场)物资发放工作有序开展 物资发放将持续至明天 广大参与者请抓紧时间领取

茂名晚报讯 记者和沛蓉 由信宜万达广场冠名的茂名市第十届全民健身徒步活动(信宜分会场)即将举行,记者从活动主办方获悉,12月3日起,成功报名的个人及单位(团体),可到信宜市玉都新区梅岗大道旁万达广场营销中心领取物资。昨日,记者看到,物资领取现场秩序井然,各环节工作有序开展。

在信宜万达广场营销中心内,主办方专门设置了团体领取和个人领取两个物资发放区域,以避免混乱和拥挤;还设置了物资领取须知的海报架,以便市民群众更加直观地了解领取流程和注意事项。现场摆放着背包、徒步T恤衫、徒步信息卡、包点券、饮用水券等物资,还为市民准备了由多家知名商家赞助的赠送券。“我们精心准备了这些物资,充分考虑了徒步活动的特性和参与者的需求,力求做到既实用又贴心,希望能为参与者提供舒适、安全的徒步体验。”工作人员向记者介绍道。

记者看到,在物资发放过程中,市民在相应的区域依次领取物资。工作人员为市民提供帮助和解答,还提醒市民妥善保存物资、清点明细,如有遗漏可及时联系工作人员处理。“这次活

动的物资发放有序,工作人员的服务也很周到。我很期待接下来的徒步活动,用脚步丈量新区发展,相信这将是一次难忘的体验。”领取完物资的市民邱先生说。

记者还留意到,不少群众在领取完徒步活动物资后,纷纷驻足于信宜万达广场营销中心内,了解楼盘的最新情况。“我本来就对信宜万达广场楼盘感兴趣,这次正好趁领取物资的机会来详细了解一下。”市民何小姐告诉记者,信宜万达广场楼盘有比较优越的地理位置、较完善的配套设施,很适合居住,她和家人有计划选购一套。

据了解,茂名市第十届全民健身徒步活动(信宜分会场)物资发放将持续至12月6日,具体领取时间为12月5日9:00-12:00,14:30-18:00,19:30-21:00;12月6日9:00-12:00。工作人员提醒,广大参与者须在规定时间内领取物资,逾期不再补发。同时物资一经领取,恕不退换,请妥善保管好个人领取的物资。如有疑问,请及时联系工作人员:陈记者(15915257741)、吴记者(13926726582)。期待更多市民参与其中,享受运动带来的快乐,共同见证城市的发展与活力。



## 徒步活动当日将实施交通管制 徒步市民可乘接驳车往返主会场

茂名晚报讯 “启泰·万锦城”茂名市第十届全民健身徒步活动(主会场)将于12月7日(本周六)在茂名新城举办。记者获悉,为确保活动的顺利进行和周边道路交通安全,公安交警部门将于活动当日对部分道路采取临时交通管制措施,主办方将为徒步市民提供往返会场的交通接驳服务。

交通管制时间为12月7日7时至13时。具体管制路段为:潘州大道(市民大道路口至盐仓村委路口)路段南北方向单向管制;潘州大道(迎宾北

路路口至拌合站入口路口)路段双向管制;市民大道(粤西农批东门口至市民大道与潘州大道交界路口)路段西往东方向单向管制;市民大道(潘州大道路口至包茂大道路口)路段双向管制;包茂大道(市民大道路口至迎宾大道路口)路段双向管制;迎宾大道(六辐红绿灯路口至环市路红绿灯路口)路段双向管制;奥体大道西路段双向管制;291省道(奥体大道西路口至莱茵大道路口)路段双向管制;281省道(潘州大道路口至G325国道路口)路段双向管制。

活动期间,公安交警部门将根据活动需要和实际交通流量情况,对活动涉及的道路及周边道路适时采取指挥疏导、限制分流、禁止通行等措施。所有车辆应当按照现场交通标志或交通管理人员指挥通行。交通管制路段的恢复通行,由公安交警部门根据活动情况决定。

根据活动安排,徒步路线开放时间为当日7时至13时,起点关闭时间为10时,终点关闭时间为13时。主办方将提供往返主会场的交通接驳服务,已报名的徒步市民可穿着徒步服

装免费乘车。从市区出发的徒步市民可在文化广场北门(即电信大楼正对面)、人民广场东门(即文创街西边入口对面)乘车前往起点,时间为7时至9时30分。返程乘车点为潘茂名公园停车场,时间为11时至13时。

从电白区出发的徒步市民可在电白区体育馆南门乘车前往起点,时间为7时至9时30分。返程乘车点为庙街2号停车场,时间为11时至13时。

(茂名日报社全媒体记者张丁文 见习记者 卢莹洁)